

整治“黄牛”“黑中介”

太原公安开展专项行动

本报讯(记者 杨沫)为进一步优化营商环境,10月27日,市公安局决定在全市组织开展依法打击整治“黄牛”“黑中介”等破坏营商环境问题专项行动,重点打击4类问题、15种情形,并接受群众举报。

此次行动的整治对象是在政务服务中的“黄牛”“黑中介”“中间人”等及其背后的公职人员和“保护伞”。整治时间截止到2024年2月。

整治内容主要有:

(一)催生“黄牛”“黑中介”的问题。

1.违规设定没有法律法规依据的中介服务事项;将职责范围内的工作转移或委托给中介机构;明确或变相指定中介机构垄断服务,干预市场主体选取中介机构等行为。

2.工作人员滥用行政审批权或自由裁

量权、政策解释权等,造成企业、群众办事困难,滋生“黄牛”“中介”代办问题。

3.政务服务部门或其他工作人员对符合条件的企业及群众采取推、拖、绕等方式,造成企业、群众办事困难,滋生“黄牛”“中介”代办问题。

4.其他因政务行为不合理不合法而催生“黄牛”“黑中介”的情形。

(二)勾结“黄牛”“黑中介”的问题。

5.工作人员与“黄牛”“黑中介”相互勾结,进行有偿代办、插队办理、预留名额等“开后门”行为及暗箱操作、弄虚作假、违规操作等不法行为。

6.工作人员利用职权刁难、暗示、推荐、指定等方式强制办事企业或群众找“黄牛”“黑中介”代办等行为。

7.工作人员帮助社会中介机构、中间人有偿代理、强制购买服务或产品等行为。

8.工作人员参与中介机构经营或持股分红,变相充当“黄牛”“中介”的行为。

9.其他通过勾结或充当中间人,利用政府公权力牟取不正当利益的行为。

(三)默许“黄牛”“黑中介”的问题。

10.政务服务机构对“黄牛”公然在其场所内向办事企业及群众招揽业务的行为不制止、不报告、不解决等情形。

11.群众反映“黄牛”“黑中介”问题,不受理、不处理等行为。

12.对“黄牛”“黑中介”听之任之、不闻不问等情形。

(四)放纵“黄牛”“黑中介”的问题。

13.明知职责范围内存在“黄牛”“黑中

介”问题而不针对性研究制定完善相关制度机制等情形。

14.对职责范围内“黄牛”“黑中介”问题严重而不追究相关人员责任,或追责问责不到位等情形。

15.对政务服务工作人员与“黄牛”“黑中介”勾结问题线索不移交或不查处等情形。

举报方式有两种,电话举报请拨打:0351-110;信件举报请寄至:太原市公安局。

太原警方提醒,对举报人信息,公安机关将严格保密、依法保护。举报人应如实反映问题情况,不得捏造或歪曲事实;对恶意举报的,将依法依规追究相关责任。欢迎广大企业、社会各界主动监督,共同推动全市营商环境持续优化,助力推动太原高质量发展。



这是记者10月29日在龙山景区拍的照片,一处温馨提示牌被损坏,有碍观瞻。在此,呼吁相关部门及时更换。
李晓琳 摄

当心减肥减出神经性厌食症

“1.68米,原先体重58公斤,由于过度减肥,体重一直下降到36公斤,出现情绪低落、悲观厌世、自残、失眠伴暴食催吐加重1月余……”18岁女生的病历本上这样写着,检查结果显示,重度营养不良、患有神经性厌食。10月29日,太原市精神病医院早期干预科主任、主任医师孙俊伟提醒,减肥不是减重,要科学有度,否则会患上神经性厌食症。

“骨感美”“好女不过百(斤)”……以“瘦”为美成为当今的审美潮流。“因过度减肥而患上神经性厌食症的患者不在少数,常见于青少年女性,发病在13岁至20岁之间,13岁至14岁和17岁至18岁是两个高发年龄段,30岁以后少见。”看着眼前这位骨瘦如柴的女生,孙俊伟十分心疼,“神经性厌食是指有意节制饮食、导致体重明显低于正常标准的一种进食障碍。”

如何治疗神经性厌食症?孙俊伟表示,分两个阶段治疗,第一阶段是纠正营养不良,恢复体重,挽救生命;第二阶段是改善心理功能,预防复发。专家提醒,减肥不是减重,要科学有度,健康才是美。

记者 刘涛



骨瘦如柴,但仍认为自己过胖;神经内分泌改变,女性可能出现闭经,男性性功能减退,青春期前起病,患者表现为第二性征发育延迟;限制饮食,体重下降明显,出现营养不良和代谢紊乱,如皮肤干燥、苍白、皮下脂肪少、失去弹性与光泽,毛发稀疏脱落,低血压、低体温、心动过缓、贫血、水肿及无症状性低血糖等;呕吐、滥用泻药导致各种电解质紊乱,如血脂、水电解质和酸碱平衡紊乱等症状,最严重的是低钾血症;随着疾病的发展,出现营养不良、消瘦、疲劳和肌无力,严重者可发展为恶病质,甚至死亡;当体重低于正常体重的60%时,死亡率较高;常有抑郁、焦虑情绪和强迫症状,心境不稳定、易激惹以及社交退缩,部分患者有自杀倾向。

如何治疗神经性厌食症?孙俊伟表示,分两个阶段治疗,第一阶段是纠正营养不良,恢复体重,挽救生命;第二阶段是改善心理功能,预防复发。专家提醒,减肥不是减重,要科学有度,健康才是美。

残疾人无证驾驶 民警作出处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 邢晓卉)轿车上共有5人,其中4人有驾照,但驾车的却偏偏是没有驾照且腰部以下已经截瘫13年的男子。10月28日,山西高速交警一支队介绍了相关情况。

10月17日,高速交警一支队四大队民警在高速公路迎西收费站对过往车辆检查时,发现一辆轿车上包括驾驶人在内的5人均未系安全带,于是将车辆截停检查。民警要求驾车男子出示驾照,男子当即承认自己无证驾驶,而当民警要求他下车接受进一步检查时,男子表示自己腰部以下截瘫,需要坐上轮椅才能下车,这让民警非常震惊。

经询问,驾车男子19岁时遭遇车祸,腰部以下截瘫,至今已有13年。数月前他已报考了C5驾照,但因文化水平较低,暂时没有通过科目一理论考试。男子所驾车辆是经过改装的,刹车和油门都由手控制,但因其

未拿到驾照,车辆尚未进行改装备案。此次,男子和父亲陪3名同乡来太原看病,其他4个人都有驾照,但担心同乡身体不好,父亲又不熟悉车况,他便自己驾车上路。

民警对男子的行为进行批评教育,并对其无证驾驶行为作出相应处罚。

左下肢残疾的人员,可以申请C2驾照,右下肢及双下肢残疾的人员,可以申请C5驾照。

残疾人持有C5驾驶证的,每3年需要向车管部门提交体检证明,换证情况和C1驾驶证相同。

拥有C5驾照的朋友,在选购车辆时,需要选择小型自动挡汽车,并且需要到当地指定的汽车服务机构进行车辆改装和安全检测,具体详细信息可以咨询当地车管所。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

膳食平衡,自然畅通,忌一泻了之!食疗升级,限时买3赠2,买5赠4,不满意就退!

便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”,【津尝通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、山药、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积滞”并协同多种助

电话:0351-7058136 15333617971(微信同号)市内免费送货 地址:山西省药学会药店(广场264号)医疗街200米路北

消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的,老人孩子都能用。

便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量随排便舒适度逐步减量、乃至停食、隔日食或以小剂量维持,不腹痛、不腹泻。【津尝通】你自己的亲身感受才是硬道理(服用方便,用水吞咽即可) 本品不能替代药品